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Немачки министар финансија Волфганг Шојбле изјавио је да "није ни прочитао" писмо
Алексиса Ципраса у коме је грчки премијер навео да прихвата предлоге међународних
кредитора.

  

  

Говорећи на конференцији за штампу у Берлину током представљања планова везаних
за немачки буџет, Шојбле је још једном поновио да није задовољан тренутном грчком
владом и позвао Атину да "јасно покаже шта жели".

  

- Ова влада није урадила ништа откад је преузела власт. И даље не знамо да ли ће
одржати референдум и да ли ће бити наклоњена опцији "да" или "не" - рекао је Шојбле.

  

Он је додао да у овом тренутку "не постоји основа за озбиљне преговоре са Грчком".

  

- Нема сврхе да преговарамо пре референдума. Ми се држимо правила, а да су Грци
радили исто, сада не би били у тако очајној ситуацији. Жао ми је грчког народа - рекао је
Шојбле.

  

Према тврдњама неименованих званичника из еврозоне, мале су шансе да еврогрупа
прихвати најновије захтеве Ципраса на телефонској конференцији најављеној за данас
поподне.

  

(Танјуг)
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Јункер одбио да било шта каже о Ципрасовом предлогу за решење кризе

  

Председник Европске комисије Жан-Клод Јункер изјавио је да је "у сталној вези с
владом у Атини" и одбио да каже да ли данас обелодањени предлог грчког премијера
Алексиса Ципраса повериоцима грчког дуга може довести до преокрета у грчкој кризи.

  

  

Ципрасова понуда да прихвати последњи предлог поверилаца уз мање допуне, и откаже
за недељу сазвани референдум у Грчкој, наишла је на повољан одјек многих чланица ЕУ
и довела до скока вредности на европским берзама, иако је немачки министар
финансија Волфганг Шојбле изјавио да "нема основа за озбиљну расправу".

  

Министри финансија еврогрупе поподне треба да размотре Ципрасове најновије
предлоге, који укључују прихватање неких захтева поверилаца, ЕК, ЕЦБ и
Међународног монетарног фонда.

  

(Бета)
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